

一个现代化的奇迹

努布拉医生向真福施礼华挑战说：「如果你真是一位别人所认为的圣人，治好你女儿的耳疾吧！」

2002年1月2日

沙莉·撒戈朗

偶而天主会给我们一些最平凡的有关信仰和爱心的故事，使我们生命的道路更快活更明亮。对沙莉·撒戈朗而言，在1989年4月某一个早上，当她意外地把香水喷进右耳时，是她噩运的开始。

当时，她感到好像燃烧一般的痛楚，用纸巾擦干了耳朵，照常去上班，而把这回事忘掉了。第四天，她又觉得疼痛。第五天疼痛更厉害。医生检查了她的耳朵，告诉她需要动手术。沙莉说：「医生的口气把我吓倒了。」她从不喜欢去医院。

很严重的感染

她打电话给朋友，请他介绍另一位耳科专家，多征求个意见。她的朋友推荐了艾力克·努布拉医生，是玛卡蒂医疗中心的耳眼鼻喉科专家。努布拉医生解释，香水造成循回性菌类感染，感染完全侵蚀了她的中耳和鼓膜。

「菌类的感染很严重，」努布拉医生说：「她一个星期来两次，痛苦异常。有时，我为她清洗时，都痛得哭起来了，可是我不得不彻底，否则感染可能扩散到她的脑部。」

沙莉说她晚上无法入眠，有时也无法上班。因为她发炎也发烧，右耳的听力也减弱，她说：「我不仅感到疼

痛，甚至可以听到疼痛。每次清洗耳朵时，都有浓血。每当发炎时，我就没有办法睡觉。」到1992年，菌类感染情况更恶化，似乎唯一的选择就是动手术。努布拉医生给她开了耳药，并要她用醋水洗耳朵，结果更糟。

「我可以感到医生也有些束手无策，他给了我四、五种耳药，都没有甚么改善。」

在1993年5月底，当努布拉在清洗沙莉的耳朵时，不经意地问她是否向真福施礼华祈求。她有，可是不是为了自己的耳疾。医生于是说道：「为什么你不为你的耳朵的痊愈而祈求呢？」沙莉答说：「好的，请你同我一起为此心愿祈求。」

那一瞬间，努布拉医生向真福施礼华挑战说：「如果你真是一位别人所认为的圣人，治好你女儿的耳疾吧！」于是，他叫沙莉一个礼拜之后再去看他。

痊愈

可是沙莉三周之后才去看努布拉医生，当他看见她不但气色好，而且没有病痛，颇感惊讶。他检查了她的右耳之后，更惊讶地发现耳朵没有任何病症，于是他这么记录下来：「鼓膜完全恢复原状，没有任何穿孔或感染的痕迹。」

努布拉在他的见证时说道：「我感到惭愧……内心坚信是由于真福施礼华的代祷而治疗了沙莉的耳病，不仅是为了她的益处，也是为了赢得我的信心。」

沙莉的病是在1993年6月痊愈的。七年多的时间已经过去了，到目前为止，她的右耳没有再发炎过，她的右耳比左耳听得更清楚。

瑞雅·亚普着，摘自《菲律宾日报》，马尼拉，2001年3月11日。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-6/](https://opusdei.org/zhs/article/article-6/) (2026年2月4日)